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How much of the course syllabus is 

covered in the class?

Very Good Good Average Not Good

80%

13%
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Do the teachers explain a topic by 

examples and applications?

Very Good Good Average Not Good
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How can you communicate and 

discuss your problems with teachers?
Always Sometimes Very few occasions Never

80%

14%

6% 0%

How can you define/describe the 

evaluation of internal assessment 

examinations?

Always fair Usually fair Sometimes unfair Usually unfair
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66%

17%
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Do the teachers inform you about the 

course outcomes (course outcomes 

means things you will learn or you will 

be able to do on your own at the end of 

the course)?
Always Usually Occasionally/ sometimes Never

67%

16%

11%

6%

The institute/teachers use student centric 

methods, such as experiential 

learning, participate learning and problem 

solving methodologies for enhancing 

learning experiences.

Strongly agree Moderately agree Seldom Not at all
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Do the teachers encourage you to 

participate in extra-curricular 

activities?

Always Usually Occasionally/ sometimes Never

80%

12%

7%

1%

Are the teachers ready to help you 

even after regular class hours?

Always Usually Occasionally/ sometimes Not at all
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Are the library resources and 

information sufficient to meet your 

needs?

Always Usually Occasionally/ sometimes Never

67%

13%

16%

4%

Was your performance in assignments 

discussed with you?

Always Usually Occasionally/ sometimes Never
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What do you think about the 

punctuality of the faculty members in 

terms of taking classes in your 

department?

Very good Good Average Not good

47%

16%

26%

11%

What percentage of teacher in your 

department use ICT tools such as 

power-point presentations, animations 

and software, etc. while teaching?

All most all Very few One or two None
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The institution provides you many 

opportunities to learn and grow in your 

life?

Strongly agree Agree neutral Disagree

83%

13%

4% 0%

What do you think about the regularity 

of classes in your department?

Very good Good Average Not good
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What do you think about the behavior 

of the faculty members of your 

department?

Very good Good Average Not good


